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ZASTUPITELSTVO OBCE BROUMY 
Vás srdečně zve na 

31. OBECNÍ PLES 
K tanci a poslechu hraje kapela KASTELÁN 

Sobota 1. BŘEZNA 2025 

Začátek ve 20:00 - KULTURNÍ DŮM BROUMY - Vstupné150,-Kč 

!BOHATÁ TOMBOLA! 

 

 

********** 

Srdečně zveme všechny děti s rodiči na dětský karneval 

MINI ŠIBŘINKY s Honzou Ladrou z radia Relax, který se koná v  

NEDĚLI 2. 3. 2025 
od 15 h v kulturním domě. Těšit se můžete na tanec, hry, soutěže, 

zábavu a odměny.  

Speciálním hostem bude Bobík z Bohušovic. 

Těšíme se na dětské masky. 

 

********** 
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POZVÁNKA NA VINOHRADY 

Zveme vás v sobotu 8. Března 2025 k nám Na Vinohrady, kde společně popřejeme předem k svátku Pepíkům 

a všem ženám k MDŽ. Předáme jim kytičku a hezké písničky, které nejenom jim a Pepíkům zahraje naše 

KLAPETO. Od 18:00 přijďte se s námi pobavit a zazpívat si. Těšíme se na vás. P&B 

 

ZÁPIS DĚTÍ DO 1. ROČNÍKU ZÁKLADNÍ ŠKOLY BROUMY 

Ředitelství Základní školy a mateřské školy Broumy oznamuje, že zápis dětí do 1. ročníku základní školy se 

uskuteční ve středu 2. dubna 2025 od 13 do 17 hodin v 1. třídě základní školy. 

Více informací na www.zs.skolabroumy.cz 
Mgr. Libor Kuška ředitel školy   

********** 

KRONIKA 20. STOLETÍ. 
(Čerpáno z Lexikonu 20. století 1900 -1999) 

ÚNOR 1925 
NSDAP opět na scéně. 
27.ůnor.  Na shromáždění v pivnici měšťanského pivovaru v Mnichově byla reaktivována NSDAP ( Hitlerova 
strana. Národně socialistická německá strana práce), postižená předtím zákazem činnosti. Z nemnoha těch, 
kteří zůstali Hitlerovi věrni, byli k tomuto aktu pozváni Julius Streicher, Gottfried Feder a Hermann Esser. 
Hitler dosáhl v několika málo týdnech po svém propuštění z věznice v prosinci 1924 zrušení zákazu NSDAP 
v Bavorsku. Den před mnichovským shromážděním 26. 2., vyšel Völkischer Beobachter   s Hitlerovým 
úvodníkem Nový začátek.  Hitler v něm prohlásil, že jeho strana bude od nynějška provádět absolutně legální 
politiku. Strana se prý pokusí dosáhnout politické moci v rámci ústavy. Už na prvním shromáždění 
v Mnichově uplatnil Hitler i svůj nárok na vůdcovství strany.  Gregor Strasser, Erich Ludendorff a Alfred 
Rosenberg, kteří v době Hitlerova věznění  patřili k hlavním  nacionálně socialistickým činitelům, se tohoto 
reaktivačního  shromáždění nezúčastnili. Hitler totiž nekompromisně uplatnil svůj nárok na vedení 
nacionálního hnutí; nová strana měla být budována podle hesla „ nejprve vůdce a až pak organizace – ne 
naopak“. Každý, kdo chtěl vstoupit do nové strany, se musel podrobit vůdcovskému principu. 
 

                                                                                                  Kronikář obce Broumy: Karel Vajs, st. 
 

 

 

 

ZÁKLADNÍ ORGANIZACE ČESKÉHO ZAHRÁDKÁŘSKÉHO SVAZU BROUMY 

 

zve své členy na výroční členskou schůzi, která se koná v sobotu 15. března 2025 od 14:00 hodin ve Společenském 

centru Broumy. 
K účasti zve výbor ZO ČZS 

********** 

Přejeme všem našim 

ženám a dívkám vše 

nejlepší 

k mezinárodnímu dni 

žen. 

starosta 
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DĚNÍ KOLEM NÁRODNÍHO PARKU 

Naše obec uspořádala v roce 2022 písemnou anketu, která proběhla formou roznesených lístků, kde 

občané zaškrtli, kdo je pro, nebo kdo je proti vyhlášení národního parku v bezprostřední blízkosti  

našich domovů. Na základě této ankety, kde se vyjádřilo 349 respondentů proti a pouhých 9 pro, se 

obec stala spoluzakladatelem a členem „Svazku obcí Křivoklátska“.  Od roku 2022 jsem se společně 

se starosty obcí Karlova Ves, Běleč, Skryje, Nižbor, zástupce Spolku otevřené Křivoklátsko zúčastnil 

mnoha jednání s poslanci a senátory, včetně prezidenta republiky. Svazek najmul právního zástupce, 

spolupracuje se SMO, Svazkem šumavských obcí, Svazkem Národního parku České Švýcarsko, se 

všemi předsedy koaličních i opozičních stran. Zúčastnil se jednání ve výboru garančním (výbor pro 

životní prostředí) a hospodářském výboru. 6. 3. nás čeká kulatý stůl výboru pro životní prostředí, 20. 

3. další jednání hospodářského výboru a zároveň jednání bezpečnostního výboru. 4. 12. 2024 

schválila vláda změnu zákona č. 114/1992 Sb. a vyhlášení Národního parku Křivoklátsko.  13. 2. 2025 

na pořadu schůze č. 130 v poslanecké sněmovně proběhlo první čtení. Po ukončení jednání všech 

výborů probíhá další zákonný proces dle zákona č. 114/1992 Sb. Celý proces trvá již přes 3 roky a 

stále pevně věříme, že vše dopadne ku prospěchu našich občanů. Nyní hrajeme o čas do voleb.  Na 

schůzi Svazku obcí Křivoklátska byl zformulován otevřený dopis pro místopředsedu vlády a předsedu 

strany STAN p. Víta Rakušana, se kterým Vás níže seznamujeme. 

starosta 

  

OTEVŘENÝ DOPIS                       Skryje dne 24. 2. 2025  

Vážený pane předsedo Rakušane,  

Obracíme se na Vás z právě probíhajícího 4. Sněmu Svazku obcí Křivoklátska. Náš Svazek sdružuje 29 

křivoklátských obcí, které jsou všechny dotčeny zvažovaným vyhlášením Národního parku 

Křivoklátsko. Některé přímo, neboť v parku mají svůj extravilán, některé nepřímo, neboť se nacházejí 

v sousedství zvažovaného parku.  

Všechny nás ale spojuje jedno, a to je odpor proti tomuto záměru. Nejedná se ovšem pouze o náš 

osobní názor. Zastupujeme a reprezentujeme své občany. Chceme, abyste věděl, že vstup do Svazku 

musela v každé obci schválit zastupitelstva. Ta se rozhodovala na základě provedených průzkumů a 

anket, které všude dopadly v neprospěch záměru. Náš region opravdu většinově vyhlášení Národního 

parku Křivoklátsko odmítá!  

Nestojí ale proti ochraně přírody! Jsme rádi, že žijeme v chráněné krajinné oblasti. Přírody a 

prostředí, které nás obklopuje si vážíme. Stejně tak se jako Svazek nestavíme proti novele zákona o 

ochraně přírody a krajiny. Chápeme, že druhovou rozmanitost či opylovače je třeba chránit. Stavíme 

se pouze proti vyhlášení národního parku v našem regionu, a to ze tří základních důvodů.  

Zaprvé jsme přesvědčeni, že oblast Křivoklátska nesplňuje parametry, které pro vznik parku 

předpokládá zákon. Obáváme se, že zde proto bude uplatňována nehodná forma péče a 

managmentu, která ve výsledku povede k radikální proměně našeho kraje a obáváme se, že to bude 

proměna k horšímu. Vadí nám rovněž, že není přihlíženo k množství odborných studií a posudků, 

které národní park nedoporučují. Vadí nám, že nebyla projevena nejmenší snaha hledat alternativní 

varianty podpory či navýšení ochrany přírody zde na Křivoklátsku.  
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Zadruhé nám vadí způsob, kterým ministerstvo životního prostředí v čele s ministrem Petrem 

Hladíkem k nám a k našemu regionu přistupuje. Čelíme arogantnímu a manipulativnímu jednání. 

Záměr na vyhlášení Národního parku Křivoklátsko, který jsme jako obce měli připomínkovat 

neobsahoval kromě katastrálního vymezení žádné informace. Nebyla uvedena zonace parku, plán 

péče definující hospodaření, ani to, jak a kde budou ty které skupiny obyvatel omezeny ve 

svobodném pohybu v území. Schůzky s námi jako starosty byly téměř vždy dezinterpretovány. Bez 

našeho vědomí a souhlasu byly na sociálních sítích pana ministra a ministerstva uveřejňovány naše 

fotografie, doplněné manipulativními texty naznačujícími naše souhlasné stanovisko, byť jsme se ve 

skutečnosti vyjadřovali zcela opačně.  

V neposlední řadě pak musíme znovu zmínit většinový nesouhlas občanů, které zastupujeme.  

Vážený pane předsedo, obracíme se na Vás s žádostí o pomoc a podporu. Sám jste byl starosta a 

vedete stranu, která ze starostů a starostek vzešla. Znovu opakujeme, že nejsme proti ochraně 

přírody. Domníváme se ale, že není správné vnucovat našim občanům a našemu regionu z pozice 

moci záměr, který je zde plošně a většinově odmítán, záměr, který je odborně sporný a nečestně 

komunikovaný. Pevně věříme, že se v této otázce Starostové a nezávislí nepostaví proti křivoklátským 

starostům a občanům!  

Víme, že často vyjíždíte do regionů, dovolujeme si Vás srdečně pozvat na návštěvu Křivoklátska se 

zástupci místních samospráv.  

Tento dopis je zaslán na základě usnesení č. 8/2025 sněmu Svazku obcí Křivoklátska, který se konal 

dne 24. 2. 2025 ve Skryjích. Znění dopisu odsouhlasilo všech 27 přítomných obcí svazku.  

 Děkujeme a jsme s pozdravem  

Iveta Kohoutová - Starostka obce Karlova Ves, Předsedkyně Svazku obcí Křivoklátska 

JUDr. Lenka Šnoblová - Starostka obce Skryje, Místopředsedkyně Svazku obcí Křivoklátska 

 

 

Svoz plastů se koná v sobotu 1. března 2025. Sběrný dvůr bude otevřen v době od 9 do 11 hodin. 
 

 

Měsíčník Broumský zpravodaj vydává Obec Broumy, U Radnice 73, IČO 00233145. Povoleno pod ev.č. MK ČR E 

10541. Vydáno 450 výtisků. Neprodejné. 

Text neprošel jazykovou úpravou.  Redakce – Zastupitelstvo obce. 
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